



POLGÁRMESTERI BESZÁMOLÓ



Oláh Dezső bácsit köszöntöttük április 22-én, 90. születésnapja alkalmán. Jó erőben és jó kedélyben fogadtak feleségével, Rózsi nénivel minket. A jó hangulatban sokat meséltek régi életükről. Külön gratuláltunk 60. házassági évfordulójukhoz is. Jó egészséget, aktív, gondtalan éveket kívánunk mindkettőjüknek.

Április bővelkedett eseményekben, programokban. A hónap első szombatján a Medvehagymás nappal kezdtünk a Guzmics Egyesület szervezésében. A beígért változékony időjárás ellenére nagy érdeklődés kísérte a rendezvényt, sok falubeli is ellátogatott a tájházba. Köszönjük a sok segítő munkáját.



Nagyon sikeres volt az április 20-án megtartott jótékonysági Locsolóbál, amit az óvoda és az iskola közösen szervezett a gyerekeink javára. Nagyon sokan voltunk, hajnalig tartott vidám hangulatban a rendezvény.

Köszönöm mindenkinek, aki tombolatárgyakkal, süteménnyel, vagy más adománnyal járult hozzá a sikerhez.

Április 26-án a bakonybéli vállalkozók báljára került sor, ahol megköszöntük a helyi vállalkozóknak a település támogatását. Az iparűzési adó és az idegenforgalmi adó befizetései teszik lehetővé számos települési beruházás megvalósítását. A

köszöntők után egyperces néma felállással emlékeztünk meg Ferenc pápáról. A vacsora után tartalmas beszélgetés indult, a gyásznapra tekintettel a táncos mulatság elmaradt.

Április 7-én tartottuk a települési rendezési terv módosításában érintettek fórumát, ahol átbeszéltük az elmúlt egy évben történt jogszabály változásokat, és ahhoz igazítottuk a munka folytatását.

Április 11-én tragikus hirtelenséggel elhunyt a – Bakonybélben a házi segítségnyújtást biztosító - FIX pont Feladatellátó Társulás szakmai – jogi vezetője, Nagy Géza. Utódlásáról a társulás dönt, a feladatellátást a faluban nem érinti, a szolgáltatás folyamatos.

A HungaroControl Zrt. társadalmi felelősségvállalás programja keretében ebben az évben a Családfa Sétány megújítására és befejezésére kaptunk támogatást. A 2019-ben a Szent-kútnál ünnepélyes keretek között kialakított, a település történetét idéző jelképes sétány diófái nem bírták a téli fagyokat, nem fejlődtek. Most szaktanácsadói segítséggel korai juharfákra fogjuk őket cserélni, és az eredeti 12 családfát 26-ra fogjuk kiegészíteni, ezzel a sétányt a Gerence-patakig elvezetni. A fák ültetési szezonja miatt nagyon gyors szervezéssel, május 8-án a HungaroControl Zrt. munkatársai fogják elültetni az új fákat. Az a tervünk, hogy az eredeti családnevek és a további – a falu 18. századi újjáalapításában szerepet játszó családok névtábláit a történelmi famíliák ma élő tagjaival ismét ünnepélyes keretek között fogjuk egy későbbi alkalommal elhelyezni. Arra biztatom a bakonybélieket, aki tud, május 8-án, 10.30 órára jöjjön ki a Szent-kúthoz az ültetés ceremóniájára.

A hulladékgyűjtő edények cseréjének időpontját a DEPÓNIA munkatársai **május 24. szombat délelőtt 9-12 órára hirdették meg. A Faluház előtti téren** lesz lehetőség a megrendelt kukák kifizetésére és elvitelére. Aki nem tud személyesen eljönni az ügy elintézésére, bízson meg valakit, aki lebonyolítja helyette, mert az edények tárolására nincs lehetőség.

Május 22-én, csütörtökön a vidéki otthonfelújítási pályázatokról tarunk tájékoztatást a lakosságnak a Községi Házban. A támogatás érinti a 2007 előtt épült házak tulajdonosait, a nyugdíjasokat vagy gyermekes családokat is. A felmerülő kérdésekre is választ kaphatnak, sőt segítséget a pályázat előkészítéséhez és bonyolításához a Jó Házad Lesz munkatársaitól.

A hagyományos Hősök Napja megemlékezést június 1-én, vasárnap 10.45 órakor rendezzük a templom előtti téren, melyre tisztelettel meghívunk minden bakonybéli lakost.

Márkus Zoltán polgármester



MEZŐÖRI BESZÁMOLÓ

Az idei országos TeSzedd akció keretében az iskolások és az önkormányzat munkatársai 15 zsák szemetet szedtek össze a falu területén. Köszönjük a gyerekeknek, a pedagógusoknak és a dolgozóknak a lelkes és alapos munkát.

Kérjük mindazokat, akiknek ingatlanjuk van a településen, de nem lakják folyamatosan, gondoskodjanak a házuk előtti árokpárt és az udvar rendszeres fűnyírásának megoldásáról. Kérjenek, bízzanak meg valakit, aki helyettük rendbe teszi a házuk elejét.



A rendőrség kérésére kérjük a bakonybélieket, hogy aki találkozik az alábbi személyleírásnak megfelelő férfival, azonnal hívja a mezőört a 06-30-720-4338-as telefonon: 30-40 év közötti, kissé hízott testalkatú, 170-175 cm magas, arca telt, haja barna, kétoldalt felnyírt, feje tetején göndör. Nyírott pofaszakállt visel, amit az állán kiborotvált. Szemüveget vagy napszemüveget hordhat. Köszönjük!

Hujber László mezőőr

ÁPRILISI ESEMÉNYEK A SZENT GELLÉRT ÓVODÁBAN

Április 11-én a közepsős és nagycsoportos óvodásainkkal részt vettünk az országos **Te szedd!** akcióban. A gyerekekkel minden évben megemlékezünk a Zöld jeles napokról, így áprilisban a Föld napjáról. Ennek keretében sokat beszélgetünk a környezetszennyezésről a szelektív hulladékgyűjtés fontosságáról, és Földünk védelméről. Az előző hónaphoz kapcsolódott a Víz világnapja, az akkor szerzett ismereteket most is felelevenítettük. A kellő lelkesedés megalapozása után keltünk útra, hogy az évek óta bejárt helyeken összegyűjtsük a szemetet. Az útvonalunk az óvoda környéke, Csillagda köz, Petőfi utca egészen a Szent-kútig, majd a Szent Gellért téren keresztül vissza az óvodába.



Köszönöm szépen azoknak a szülőknek, akik csatlakoztak és támogatták ezt a fontos kezdeményezést. Örömmel vettük észre, és a gyerekek is megjegyezték, hogy évek óta egyre kevesebb az a hulladék, amit összegyűjtünk. Azt gondolom a szemléletformálást egészen kis korban kell elkezdni a fenntartható fejlődés jegyében intézményi és családi szinten is.

Április 16-án szerdán az iskolai tavaszi szünet előtti utolsó napon tartottuk a nyuszi keresést az óvoda kertjében. Ez minden évben egy nagyon izgalmas program, amit kisebbek és nagyobbak egyaránt kedvelnek.

Április 28-án kezdődnek a leendő elsős gyerekeknek az ovi sulis foglalkozások. Most a tanító néni jön az óvodába, és tart játékos iskolára hangolódó foglalkozásokat, összesen öt alkalommal. Az előző hónapban óvodásaink látogattak el az iskolába, ahol szintén bepillantást nyerhettek az iskolás élet mindennapjaiba.



Áprilisban megtörtént az iskolai beiratkozás. Úgy gondolom nagy öröm számunkra, hogy a következő évben 17 iskolaköteles gyermekből, 15 kisgyermek szülei döntöttek úgy, hogy a helyi iskolába folytatják tanulmányaikat a gyerekek.

Április hónapban az óvodánk kapuját elektromos zárral szereltettük fel. Ez óvodásaink nagyobb biztonságát szolgálja, reméljük mindenki meglegedésére. Felhívtuk a szülők figyelmét, hogy a számszárat kizárólag a gyermekekért érkező felnőttek használhatják, ez a szabálynak a gyermekek szempontjából fontos, szeretnénk kérni, hogy ezt mindenki tartsa is be!

Szabó Judit igazgató



ÁPRILIS A SZENT GELLÉRT TAGISKOLÁBAN

A tavaszi szünet miatt az április rövid volt az iskolában, mégis több programról és eseményről tudunk beszámolni.

Az első osztályosok beíratása április 10-11-én zajlott. Nagy örömünkre 15 nagycsoportos óvodást írtattak be iskolánkba. Szeretettel várjuk leendő kis elsőseinket!

Április 11-én a Magyar Költészet Napján minden tanulónk hozott egy számára kedves verset, ezt megosztotta a többiekkel. Volt, aki meg is tanulta a versét, sőt olyan is, aki saját versét olvasta fel társainak. Öröm volt ez a verselés délelőtt együtt.

Az önkormányzat segítségével csatlakoztunk a TeSzedd! szemétszedési akcióhoz idén is. A gyerekek nagyon lelkesen és szorgalmasan gyűjtötték a széjjelhagyott hulladékot. Szívesen részt veszünk ebben a programban minden évben, ugyanakkor reméljük, hogy egyre kevesebb összeszedni valónk lesz...

Április 15-én az 1., 2., 3. osztályosok Veszprémben, a Petőfi Színházban a Frakk című előadást nézték meg. Köszönjük a finanszírozást a Bakonybél Általános Iskolájáért Alapítványnak, az utazásban nyújtott segítséget a tanító néniknek.

A húsvéti szünet előtti utolsó tanítási napon kézműveskedtünk. Zsuzsa néni segítségével gyönyörű berzselt tojásokat készítettek a gyerekek. Sőt, még mézeskalács tojásokat is díszítettünk, amit Szigetiné Ildi és Bori sütöttek mindenkinek. Köszönjük szépen nekik.

Április 20-án, vasárnap tartottuk az ovisokkal közösen szervezett húsvéti bálunkat. Örültünk a sok jókedvű vendégnek! Köszönjük szépen mindenkinek, aki a Szülői Munkaközösség tagjainak megkeresésére tombolatárgyat, illetve támogatást ajánlott fel. Támogatóinkat szeretnénk is felsorolni, köszönettel:



Bakonybél Község Önkormányzata, Bakony Decor, Bakony Hotel, Bakony Szafari, Bakonyerdő Zrt., Bedeco Gym, Borzavár Off-Road, Celldömölk Vulkan Fürdő, Cinemacity, Clean Car Zirc, Csiki Szilárd, Dumasínház, Fagus Panzió, Flamó Pizzéria és Étterem, Füstí Söröző és Apartman, Gartner Vera, Hasprai Attila, Heim Gábor, Kimba Park, Magas-bakonyi Sajt, Márkus György, Maxim Anita, Mini ABC, MistiQum Szabadulószoza, Nagy Márta, Németh és Társa, Odvaskő Hotel, Papatyi Balázs, Park Café, Patkó Vendéglő, Pék György, Penics Zoltán, Pikoló Vendéglő, Pilates by Vincze Kitti, Pinto Ranch, Regenye Éva, Rekord Üzletház Kft., Rippert Kinga, Sárvári Gyógy –és Wellnessfürdő, Sobri Kalandpark, Szalay Attila, Szarvaskút Kemencés Étterem, Szent Maurícius Monostor, Szentkereszty Judit, Szigeti György, Szilágyi Zoltán, Szökrényes Lászlóné, Szökrényesné Brindzák Rita, Tánacsics Szabolcs, Turi Miklós, Vadszőlő Szálló és Étterem, Váliczkóné Tóth Eszter, Z+D Kft., Zokob-Gaál Zsuzsanna, az óvodai, iskolai Szülői Munkaközösség tagjai, és még sokan, akik segítettek, süteményt sütöttek, belépő, illetve támogató jegyet vettek. Köszönjük szépen mindenkinek!

Mészáros Jocónak pedig köszönjük a zenét és a fantasztikus hangulatot!

A május is eseménydúsnak ígérkezik az iskolánkban. Itt, a Bakonybéli Hírmondóban további programjainkról is beszámolunk majd. Köszönjük a lehetőséget.

Recse Rita tagintézmény-vezető



A BAKONYBÉLI EGYZHÁZKÖZSÉG OLDALA

03.30. Haláltánc ballada misztériumjáték

Hálás köszönetünk Valler Katának, Balázs Jánosnak és Veres Zsuzsának a *Haláltánc ballada* előadásáért. Köszönjük, hogy egy magas művészi fokon megkomponált és magával ragadó bábelőadást láthattunk. A hozzá kapcsolódó beszélgetés Veres Zsuzsával pedig segítette mélyebben megérteni üzenetét, amely húsvéti készületünket elmélyítette.



Szinódus folytatása

Cirill főapát úr szándéka szerint egyházmegyénkben *folytatjuk a szinódusi beszélgetéseket*. Ennek előkészítéseképpen *április 5-én Pannonhalmán* - a három évvel korábban szolgálatot végző *-koordinátoroknak képzést tartottunk*. Kb. 30 résztvevővel ismételtük át, hogyan jó egy-egy beszélgetést megtartani, hogy az lehetőleg minden résztvevő számára vonzó, biztonságos és jó emlékű eseménnyé válhasson. Hamarosan beszélgetésekre hívjuk az egyházközség tagjait. A Húsvéthétfő reggelén elhunyt Ferenc pápa szinodális Egyházzól álmodott, amelyet mostantól szellemi, lelki végakarátának tekinthetünk, és ami ebből a mi részünk itt Bakonybélben, az lehetőség arra is, hogy beteljesítsük álmát.

Ünnepi liturgiák és keresztelők Húsvétkor (04.17-21.)

A húsvéti a Szent Három Napra nagyszámú zarándok érkezett Bakonybélbe. Már Nagycsütörtökön *az Utolsó vacsora emlékmiséjén* megtelt templomunk. A liturgia során *Izsák perjel atya 12 hívő lábát mosta* meg megemlékezve arról, hogy Jézus is megmosta 12 apostolának lábát. Idén Nagypénteken a kereszttutát a templomban végeztük, az Ignác testvér által összegyűjtött 14 fős zenész csapat egy gitáros *keresztút énekei és drámai párbeszédei* által vezetett be minket Jézus szenvedésének és halálának misztériumába.

Nagyszombat éjszaka *Húsvét vigíliájára* érkeztek a legtöbben, ekkor több mint 300-an voltunk a templomban. Ezen éjszakán *Izsák atya* egy fiatalembert, Schmal Sámuelét részesített *a keresztség szentségében*. Samu elmondta, örül annak, hogy személyes döntése alapján keresztkedik meg, s köt barátságot Jézussal.

Húsvéthétfőn pedig egy bakonybéli kisgyermeket, Turi Zoját, Turi Miklós és Váliczkó Mariann kislányát keresztteltük meg. Ábel atya arra hívta fel a szülők, keresztszülők és az egyházközség tagjainak figyelmét, hogy a keresztség szimbólumai nem mágikusan hatnak, a kis Zojából csak akkor lesz valódi keresztyén, ha mi megismertetjük őt Jézus tanításával, a keresztyén élet hiteles példáját mutatjuk számára, hogy felnőttként ő is személyes döntésként tudjon Jézussal barátságot kötni.

Plébániai ügyfélfogadás májusban:

04. 28. - 05. 09-ig nincs ügyfélfogadás!
05.10-én, szombaton 8:00-10:00 óra között,
utána a megszokott rend szerint.

MÁJUSI PROGRAMJAINK

| | |
|----------------------------|---|
| 2025. május 1., csütörtök | Egyházmegyei családnapp, Ravazd |
| 2025. május 4., vasárnap | 09:30 Elsőáldozás a szentmise keretében 11:00 Hó eleji kávéház |
| 2025. május 8., csütörtök | 18:45 Bibliakör |
| 2025. május 10., szombat | 09:00 - 11:30 Temető, nővér sírok gondozása 14:00 Férfikör |
| 2025. május 15., csütörtök | 18:00 Szentségimádás |
| 2025. május 17., szombat | 09:00 - 18:00 Ökumenikus konferencia |
| 2025. május 22., csütörtök | 18:45 Bibliakör |
| 2025. május 25., vasárnap | 11:00 Szolgálattevői kirándulás |
| 2025. május 29., csütörtök | 18:00 Szentségimádás |

Vasárnaponként 15:00-kor **Rózsafűzér imádság** a templomban

A program változhat, kérjük kísérvétek figyelemmel a heti hirdetéseket a szentmise végén,
a Monostor honlapján www.bakonybel-monostor.hu/egyhazkozseg/



A SZENT MAURÍCIUSZ MONOSTOR OLDALA

Megkezdődött a „Vallis musicalis-Zenével teli völgy a Bakony szívében” komolyzenei sorozatunk idei évada

Húsvétra készülve Jézus szenvedéstörténetét feldolgozó barokk művel kezdődött az idei komolyzenei évad a monostorban. Dietrich Buxtehude Membra Jesu nostri című, 1680-ban komponált, hét kantatából álló műve a kereszten függő Jézusra koncentrál. A böjti időszakban megszólaló meditációkat egy budapesti és egy veszprémi koncert után hallhatta a bakonybéli közönség, olyan kiváló muzikusok előadásában, mint a Monostorban először fellépő Argo Baroque Ensemble, és visszatérő vendégünk, az Orlando Énekegyüttes. Az együttesek és a szólisták- Subedi Anna, Thurnay Viola, Kádár Ágota, Nagy Bertalan, Mizsei Zoltán- összhangját Tegyei Zoltán karmester teremtette meg, aki szintén először volt vendégünk a Monostorban. A különleges zenei élményt most is megörökítettük, a koncert visszanezhető a monostor Youtube csatornáján.



Húsvét a Szent Mauríciusz Monostorban



A húsvéti Szent Három Napra idén is több száz zarándok érkezett Bakonybélbe, hogy együtt ünnepeljék meg Krisztus halálát és feltámadását. Nagycsütörtökön, az utolsó vacsorára emlékezve Izsák atya megmosta bakonybéli és vendég testvérek lábát, majd a szertartást követően virrasztani gyűltünk össze a templomban. Nagypéntek délután gitáros keresztúttal, este Passióval emlékeztünk Krisztus halálára. Ezután a hívek hódolatukat tudták kifejezni a Szent Kereszt előtt. Nagyszombat éjszaka tűzszenteléssel és körmenettel ünnepeltük meg a Jézus feltámadását. A szentmisében Izsák atya a húsvét titkáról így beszélt: „A húsvéti titok legfontosabb mozzanata, hogy amikor a sötétségtől elborítva ott vagyunk és megpróbálunk bízni, akkor ezen az éjszakán egyszer csak váratlanul, és néha földrengésszerűen, máskor egészen finoman, alig érezhetően és fokozatosan, de megszületik a bizonyosság, hogy nem vagyunk egyedül ebben a sötétben. Van velem Valaki. Az elszigeteltségnél sokkal mélyebb az a tapasztalat, hogy tartozom Valakihez, a Forráshoz, aki nem hagy a semmibe hullni, aki utánam jön. Ennek az éjszakának a legerősebb ígéje, amit Jézus először mond a tanítványoknak: „Ne féljete!” Ne féljete, mert az életek nem hazugság, valóban a tiétek és örökre szól.”



BAKONYBÉLI VÖRÖSKERESZT CSOPORT HÍREI

Szívből köszönjük minden bakonybéli véradónak, hogy március 5-én vért adott. Mindannyian tudjuk, milyen fontos, ha bajba kerülünk, legyen elegendő vér mindenki számára. 2025-ben még két véradó alkalmat szeretnénk szervezni.



Március végén tartottuk az éves közgyűlést, ahol szavaztunk az új vezetőség tagjairól: Weiser Helga elnök, Szökrényes Lászlóné titkár, Haik Zoltánné vezetőségi tag. Köszönjük a bizalmat, igyekezni fogunk munkánkat eredményesen végezni.

Szeretném felhívni Bakonybél lakosságának a figyelmét, hogy bárki lehet a Magyar Vöröskereszt tagja. 2025-re 1.000.- Ft. a tagdíj, nyugdíjasként 600,- Ft-tal támogathatják az egyesületet. Fontos tudnivaló: a tagdíjnak 60% a falu javára marad, ami azt jelenti, hogy a tagdíjjal a bakonybéliek Bakonybél támogatják! Remélem sokan fognak jelentkezni. Jelentkezni nálam tudnak a 06-70-581-3539 számú telefonon. Az összegyűlt támogatási összeg felhasználásáról a csoport évvégi gyűlésén fogunk közösen dönteni.

Köszönetet mondok a Magyar Vöröskereszt nevében, és mindannyiunknak kívánok egy egészséges évet!

Weiser Helga, a Magyar Vöröskereszt bakonybéli csoportjának elnöke, önkormányzati képviselő



KINEDOK FILMKLUB

Május 8-án, csütörtökön 18 órai kezdettel a *Keltető* című, magyar dokumentumfilmmel jelentkezik a KineDok filmklub. A vetítést követő beszélgetésben vendégünk Fuchs Máté, a film rendezője.

Az autizmussal élő Mariann teljesen önálló szeretne lenni – elköltözni a szüleitől és stabil megélhetést találni. Családja azonban nem támogatja vagy motiválja ebben. Furcsának és groteszknek találják üzleti elképzelését: egy olyan vállalkozást, amelyben fekete katonalégylárváiból nyernek ki fehérjét. Ezt az innovatív, jövőbe tekintő és fenntartható ötletet viszont nehéz egyedül megvalósítani egy autista embernek, különösen a mai Magyarországon. A film egy elszánt és kitartó nő történetét meséli el, és bepillantást nyújt abba, milyen lehet autizmussal élni.

Időpont és helyszín: 2025. május 8., 18.00, bakonybéli könyvtár. A részvétel ingyenes.

Palotás Dóra

MINDEN, AMIT AZ OTTHONFELÚJÍTÁSI TÁMOGATÁSOKRÓL TUDNI ÉRDEMES

MÁJUS 22. CSÜTÖRTÖK 17 ÓRA
KÖZÖSSÉGI HÁZ
(Bakonybél, Fő u. 3.)

TÁJÉKOZTATÓ ÉS BESZÉLGETÉS
arról, hogyan juthat akár 3 millió forint
támogatáshoz otthona korszerűsítésére.

Vendég:

Varga Virág

otthonteremtési támogatás szakértő

A program különösen előnyös:

- ✓ 2007 előtt épült házak tulajdonosainak;
- ✓ nyugdíjasoknak,
- ✓ gyermekes családoknak

Kérdéseket is feltehetnek, és segítséget kaphatnak a pályázat előkészítéséhez.

További információ: www.johazadlesz.hu;

<https://www.facebook.com/profile.php?id=61568660974651>



EgységAblak



EESZT
Elektronikus
Egészségügyi
Szolgáltatási Tér

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÁS A DIGITÁLISAN FOGLALT IDŐPONT MÓDOSÍTÁSÁNAK, TÖRLÉSÉNEK LEHETŐSÉGÉRŐL

2024. július 1-től vált elérhetővé a lakosság számára a digitális időpontfoglaló rendszer használata az **EESZT Lakossági Portálon**, valamint az **EgységAblak** alkalmazáson keresztül. A szakorvosi rendelés időpontfoglaló rendszere rövid idő alatt népszerűvé vált. Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a lefoglalt időpontok módosíthatók vagy törölhetők. Ha a beteg élt a digitális időpontfoglalással, de az adott rendelésen az adott időpontban nem tud megjelenni, amint az akadályoztatás kiderült, szíveskedjen **módosítani vagy lemondani a rendelést**, hogy az időpont más számára szabadabbá váljon.



Kertgondozás, Kertépítés, Öntözőrendszer, Ágdarálás, Gépi földmunka, Fakivágás, Tuskómarás

Vállalkozásunk vállalja az alábbi szolgáltatásokat:

Kertek igényes gondozása, Kertépítés, Öntözőrendszer telepítés, Sövényvágás, Gépi földmunka tereprendezés, Talaj előkészítése rotálással, Ágdarálás, Magasgazvágás, Fakivágás, Tuskómarás

<https://www.gigakertkft.hu> info@gigakert.hu

06-70-419-4700

GERENCE BISZTRÓ
PIZZA ÉS HANGULYKÖZEL
SÁRÓSA ÉS MELECSÉNYVÖZEL

BOWLING

BAKONYBÉL, FŐ U. 2.

IDŐPONT FOGLALÁS:
+36 70 252 2525
[FACEBOOK.COM/BISZTRÓ-BAKONYBÉL](https://www.facebook.com/bisztró-bakonybél)

PIZZA KAPHATÓ!

KIVÁLÓ KIKAPCSOLÓDÁSI LEHETŐSÉG!

Egy jó reggeli? ParkCafe



Bakonybél, Szent Gellért tér 2.

MÁJUSI NYITVA TARTÁS:

csütörtök - péntek: 11-17 óra,
szombat - vasárnap: 9-17 óra között.

*

Finom szendvicsek, sütemények, kávé,
tea, forró csoki, jégkása, csavaros fagyí



BAKONY

HOTEL

"A természet és természetesség szállodája."

A Bakony Hotel immáron több mint huszonöt éve tartozik Bakonybél község mindennapjaihoz.

Szeretnénk felhívni figyelmeteket cégünk új szállodájára, a

zalakarosi Hotel Vitalra ****,

ahol 20% kedvezményt biztosítunk a csomagárból minden bakonybéli, pénzesgyőri, lakosnak, aki a foglaláskor a lakcímkártyával igazolja állandó, vagy ideiglenes lakhelyét.

www.hotelvital.hu

06305500472

hotelvital@hotelvital.hu

Várunk benneteket szeretettel!



A BAKONYBÉLI ADOMÁNYBOLT

MÁJUS 3-ÁN ÉS 17-ÉN,

SZOMBATON

8.30-11 ÓRA KÖZÖTT

TART NYITVA

A RÉGI ISKOLAÉPÜLET EMELETÉN

(Pápai u. 3.).

VÁSÁRLÁSOD ADOMÁNY,

AMELLYEL A HELYI RÁSZORULTAKON

TUDSZ SEGÍTENI.

Az Elisabeth Sanders Keresztény Misszió

bakonybéli közössége

május 17-én, szombaton

15 órakor

tartja következő összejevetelét

a Közösségi Házban.

Mindenkit szeretettel várunk.

**SZERETETTEL VÁRJUK
VENDÉGEINKET!**

+36-20-287-2048

www.parkvendeghaz.hu



KÖZSÉGI KÖNYVTÁR

(Fő utca 3.)

KEDDENKÉNT

8-11 óra, és 14-17 óra között
várja az érdeklődőket.

konyvtarbbel@gmail.com

Facebook: Könyvtár Bakonybél

Dokumentumfilmklubunk: KineDok Bakonybél



BAKONYI ERDŐK HÁZA

Szent Gellért tér 9.

(a Csillagda mellett)

Nyitva: túranapok kivételével

minden nap 10-17 óra

Ebédidő: 12-12.30

Túranapokról tájékoztató:

www.bakonyibakancsos.hu

+36-30-490-8401



BAKONYBÉLI TÁJHÁZ, TAKI JÁTÉK ÉS NOSZTALGIA MÚZEUM

(Fő utca 15.)

Nyitva: május 1-augusztus 31-ig
minden nap 9-18 óra között, vasárnap 16 óráig.

Állandó kiállítások:

- Egy módos bakonybéli gazda háza
- A faszerszám készítés története
- A bakonyi indián játék

Időszaki kiállítás:

Alkotók – Élő kézművesség Bakonybélben 2.

Ajándék, térkép kapható.

Információ: 06 30 468 8938

bakonybelitajhaz@gmail.com

PANNON CSILLAGDA

(Szent Gellért tér 9.)

Nyitva:

szerdától vasárnapig

10:00-17:00 között

Információ: info@csillagda.net



KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK

Szelektív szállítás: május 22.

Szemétszállítással, szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatos információk: Depónia Nonprofit Kft..

Honlap: www.deponia.hu. Telefon: 06-1/776-7777; E-mail: számlázással, szerződéssel kapcsolatban: ugyfel@deponia.hu,
szállítással kapcsolatban: szallitas@deponia.hu

Közvilágítás, utcai lámpák hibájának bejelentése Fényforrás Kft. Név: Pápai Zoltán, Telefonszám: +36-70/408-6908

E-mail: fenyforraskft@gmail.com

Kéményseprés igénybejelentés telefonon: 1818(9.1 menüpont); e-mailben: kemenysepro.ugyfelszolgalat@katved.gov.hu;
Interneten: www.kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/ugyfelszolgalat.

*Csőtörés, csatorna hibabejelentés: ügyelet: 88-423-222, ügyfélfogadási időben: 88-411-141.

| | | |
|--|--|--|
| <p>Bakonybél Közös Önkormányzati Hivatal 8427 Bakonybél, Pápai u. 7. tel:(88)585-020; 30/442-8024</p> <p>Ügyfélfogadás: kedd és csütörtök: 8-16 óra</p> <p>Márkus Zoltán polgármester 8427 Bakonybél, Pápai u. 7. tel:(88)585-020; 30/499-1114 e-mail: polgarmester@bakonybel.hu Fogadóóra: hétfőn 13-16 óra</p> <p>Kis Vera jegyző tel: 30/500-9837 e-mail: jegyzo@bakonybel.hu</p> <p>Hujber László mezőőr Tel: 30/720 4338</p> <p>Regénye Zsolt falugondnok: Tel: 30/477 2021</p> <p>Terembérlet, rendezvény: Mészárosné Márkus Katalin Tel: 30/449-5262</p> | <p>Orvosi Rendelő 88-461-651</p> <p>Dr. Kozma Zoltán háziorvos Hétfő: 8-11; 15-16 óra Kedd: 8-11 óra Szerda: 8-11; 14-15 óra Csütörtök: 8-11 óra Péntek: 8-11; 14-15 óra</p> <p>Elérhetőség 16 óráig: 30/545-1193; 16 órától másnap reggel 8 óráig: Központi Ügyelet. Tel: 1830</p> <p>Rendelés Pénzesgyőrben: Kedden és csütörtökön 12,30-13,30 óra</p> <p>Védőnői szolgálat Vind Rita védőnő Tanácsadások időpontjai minden páros héten hétfőn Várandós: 9-10 óra Önálló csecsemő és kisgyermek: 10-11 óra Orvossal tartott tanácsadás: 11-12 óra Tanácsadásra időpont egyeztetés szükséges: Tel: (88)461-051; 20/330-5363. vedonozirc4@gmail.com</p> <p>Plébánia fogadóórak: csütörtök 13:30-15:30 péntek 8:00-10:00 szentmoric.plebania@gmail.com</p> | <p>Szent Bernát Gyógyszertár 8427 Bakonybél, Pápai u.7. Tel: (88) 461-017 Hétfőtől péntekig: 8.30-11.00 óra</p> <p>KORMÁNYABLAK 8420 Zirc, Március 15. tér 1. Személyigazolvány, lakcímkártya, jogosítvány, gépjármű okmányok</p> <p>Ügyfélfogadás: Hétfő: 8-18 óra, Kedd: 8-16 óra Szerda: 8-18 óra, Csütörtök: 8-15 óra Péntek: 8-12 óra Elérhetőség: (88) 550-698 e-mail: zirc.kormanyablak@veszprem.gov.hu</p> <p>Falugazdász: Balogh Attila Tel: 30-342-3148</p> <p>Munkaügyi központ (Foglalkoztatási Osztály) 8420 Zirc, József Attila u. 2. Tel: (88) 415 -662; 550-670 Ügyfélfogadás: Hétfőn, szerdán, csütörtökön: 8-14 óra Péntek: 8-12 óra; Kedden nincs ügyfélfogadás.</p> <p>POSTA: hétfőtől péntekig 8-15.30 óra</p> |
|--|--|--|